

19. do 27. novembra 2016

## EVROPSKI TEDEN ZMANJŠEVANJA ODPADKOV

Bliža se ena najbolj razširjenih akcij pri ravnanju z odpadki – Evropski teden zmanjševanja odpadkov. V Evropi v tem tednu izobraževalne ustanove in druge organizacije vsako leto priredijo več kot deset tisoč aktivnosti, ki spodbujajo preprečevanje nastajanja odpadkov, recikliranje in ponovno uporabo. Aktivnosti bodo letos potekale od 19. do 27. novembra 2016, tokratna tema je zmanjševanje odpadne embalaže. Odpadna embalaža je čedalje večji svetovni problem, saj izdelamo in porabimo veliko preveč embalaže. Predlogi za aktivnosti:

### Lončki za večkratno uporabo:

Kavo iz avtomata in kavo za na pot nam skoraj vedno postrežejo v papirnatih ali plastičnih lončkih za enkratno uporabo, ki jih takoj po uporabi zavržemo in tako ustvarjamo veliko odpadne embalaže. To težavo lahko zmanjšamo, če lončke za enkratno uporabo zamenjamo s takimi, ki jih lahko uporabimo večkrat in še lokalne bare, restavracije in trgovine spodbudimo k takšnemu ravnanju.

### Dnevnik odpadne embalaže:

Ali veste, koliko odpadne embalaže proizvedete v enem dnevu, tednu ali mesecu? Če želimo zmanjšati količino odpadne embalaže, moramo najprej ugotoviti, kje in za kaj uporabljamo embalažo in kako lahko svoje vedenje spremenimo. Odličen pripomoček je dnevnik odpadne embalaže, z njim bomo lahko prepoznali svoje navade in naredili korak k bolj trajnostno naravnemu vedenju. Nekaj vprašanj in namigov, da boste lažje pripravili dnevnik odpadne embalaže:

- Koliko in katero embalažo ste porabili danes?
- Kateri izdelek? Ugotovite, v kakšno embalažo je pakiran določeni izdelek (npr. 1 liter soka: velikost, prostornina).
- Katera vrsta embalaže? Ugotovite, kako je izdelek pakiran, kako je sestavljena embalaža, kako velika je embalaža.
- Koliko embalaže? Ugotovite količino, težo in število kosov embalaže.
- Kako je mogoče zmanjšati količino te embalaže? To je najpomembnejše vprašanje, pri katerem razmišljajte o rešitvah – ali se je mogoče embalaži izogniti, jo zmanjšati ali znova uporabiti? Na koncu vseh vpisanih izdelkov zapišite svoje sklepe.

Nasvet: Kupujte čim manj izdelkov, ki so pakirani v več vrst embalaže, ter se raje odločite za nakup izdelkov v t. i. razsutem stanju. To pripomore k zmanjšanju odpadne embalaže, tako pa so izdelki pogosto tudi cenejši. Dnevnik  
Predlagamo, da sestavite svoj dnevnik odpadne embalaže, za tem pa pripravite načrt, kako boste svoje ravnanje na tem področju izboljšali!

gospodarstva je v sklopu njihovih prizadevanj odgovorne potrošnje in ohranjanja naravnih virov pripravila

priročnik

Manj = Več.

